

4 октября в МБОУ СОШ №16 прошел традиционный открытый Урок чтения, который проводится уже 15 лет! В этом году в мероприятии приняли участие 950 учащихся, 30 педагогов школы и библиотекари 5 филиала городской ЦБС. В единый день, но в разное, удобное для каждого класса время, школьники проводили громкие чтения, диспуты, беседы, так или иначе связанные с чтением. Приглашенные библиотекари провели обзор современной детской литературы для уч-ся 4а класса, и урок, посвященный творчеству нашего земляка К.Паустовского для уч-ся 8а класса. Начальные классы проводили викторины по произведениям Чуковского и Маршака, юбилеи которых отмечаются в этом году. Старшие классы читали произведения по истории Калужской области, обсуждали перспективы бумажных книг, и делились впечатлениями о любимых произведениях. В 9а классе был урок, посвященный роли отца в литературных произведениях. Ежегодный открытый урок чтения прошел с пользой. Самое главное, что дети любят читать понимают важность чтения!!!



